מערכות זמן אמת
  מעבדה  מספר 2

    בתרגיל זה עליך לכתוב תוכנית מדידה כמה זמן לוקח למשתמש להקליד טקסט.  

   הרעיון הוא בעיקרו של דבר כזה:

· אתה מניח שערך latch בחלון cmd  של 700 גורם לפסיקה 8 להתרחש 1069 פעמים בשנייה.  זה המקסימום, ככל הנראה.
· תספור את מספר פסיקות 8 בין שתי פסיקות עוקבות של פסיקה 9 שמשקפים לחיצות מקשים.  כלומר, איך שהוא עליך להתעלם משחרורי מקשים.
· מומלץ להתעלם מהזמן שלוקח למשתמש ללחוץ על המקש הראשון.  באופן טבעי זה ייקח הרבה יותר זמן. 
· בקש מהמשתמש שורה אחת של קלט, הגבל את מספר התווים נניח ל-200.   שמור את הפרשי הזמנים במערך גלובלי.
· עם סיום המדידה הדפס את המערך בסדר הלחיצות ולאחר מכן בסדר ממוין.  הדפס מקסימום, מינימום, חציון וזמן כולל.
לדוגמא, פלט אפשרי של התוכנית שלך יכולה להיות:
D:\academic\realtime\progs>KEYBT9.EXE

Enter single line input:

to be or not to be

timed:

     102      68      55      84     129     109     118     193     209      44
     101     159     120     181     118     145     104
Sorted:

      44      55      68      84     101     102     104     109     118     118
     120     129     145     159     181     193     209
max_time = 209 / 1069 secs, min_time = 44 /1069 secs

med_time = 118

total time = 2039 / 1069

D:\academic\realtime\progs>
